Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №50
Вчитель: ___________
Дата: ______________
Тема: Поєднання повторення і розгалуження.
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати уміння та навички побудови алгоритмів та написання програм з використанням циклів та розгалуженням.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, увагу.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання, інформаційну культуру. 

Тип уроку: урок формування умінь і навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань. Фронтальне опитування:
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HagBiTs IPUYMEN BUKOPUCTAHHS THKIIB.
¥ gomy sigminmicrs nuxy FOR, mo Buxopucrosye ommiro TO i DOWNTO?
B . Cxineku pasis BuxomaeTses muka FOR 1:=2 TO 8 DO?
Crinpkn pasis BukomaeTses muks FOR 1:=10 TO 4 DO?
B Y omy Bigminmicrs qukis WHILE i REPEAT ... UNTIL?
SIkuit UK MOYKe He BUKOHATHCS KOTHOTO pasy?
Skuit UK 060’ AIKOBO BUKOHAECTHCS X09a 6 OAUH pas?
E AAL Bis-
aci. AKWo
Kenis na
MPAKTIYHI 3ABIAHHS HMOGiniB

1. Bsecrn ma (opmi ABa nimnx zoarmux wmera M i N. Posgpyxysarm Bci
napsi wnena B inTepsani six M o N.
BusecTn Ha (OpMi Bei IBOIHAUHI UHCTA, MO CKIAZAIOTECH & OFHAKOBUX
magp (11, 22, ...).
Busecn Ha (opMi Bei TPHSHAWmi WHCNA, AKi HOYHHAIOTHCH i saKimTy-
10TECA Ha ORHY i TY camy GuPY.
Bsecrn ma dopui nine gogaTse wHey0. Po3ApyKyBaTH BCi IPOCTi ALTBEH-
KU BBEICHOTO wrcra.

Bsectn ma (opui ABa GLTAX KOFATHEX wesa. Po3gpyKyBaTH Haifbine-
wmif cnimbEmi ALTBHUK 415 BBEAEHHX GHCE.

Bsecrn ma (opmi fBa HLTHX FORATHEX wHCTa. PosApyKysaTH Haiimemme
CHiNBHE KpaTHE ANA BREJCHHX THCE.
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ІІІ. Формування умінь та навичок. Виконання вправ на побудову алгоритмів.
1) Роздрукувати всі парні числа від М до К.
2) Роздрукувати всі тризначні числа, які кратні 7.

3)  Надрукуйте всі цілі числа з інтервалу [1; 100], що кратні 3 та закінчуються на 2.
4) Скласти програму  “Вгадай-но!” за таким алгоритмом: комп’ютер генерує (“задумує”) випадкове число від 1 до 100 (Randomize;A:=random(100);). Користувач робить спробу відгадати число. Комп’ютер порівнює введене число з “задуманим” і надає відповідь: “Моє число більше” або “Моє число менше”. Якщо користувач відгадав число, виводиться повідомлення: “Ти вгадав число”.

ІV. Робота за комп’ютером. Реалізація програм у середовищі програмування.

V. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
VІ. Домашнє завдання.
Роздрукувати всі двозначні числа, які кратні 3.
